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Exercise 1 تمرین 1
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إذن:                                            
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Exercise 2 تمرین 2
لیكن )1 anP عدد  حلول  المعادلة    في    ,

n
IN *2حیث  *  aINa

لدینا  :    1,1 aP  المعادلة)ax 1  تقبل الحلa(كحل  وحید
الآن نعتبر المعادلة:    axxxxE nnn   1211 ...

كون  كل  الأعداد  صحیحیة  طبیعیة  غیر  منعدمة   یستلزم أن :     1,...,11,..,1  axnk k

المعادلة   1nE  121تكافئ ...  nn xaxxx

قیمة ھذا  یعني  أن  كل ak ,...,1  1للمجھولnx تحیل إلى kanP ,حلا ممكنا

إذن  عدد حلول ھذه المعادلة ھو :            
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3nو  2nالآن  سنطبق  ھذه النتیجة على القیم  
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و  منھ حسب  ھذه  النتیجة  نجد:      
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تطبیقا لھذه النتیجة نستنتج بسھولة أن عدد حلول المعادلة :     3*,,/2013 INzyxzyxE 
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ھو  :    2023066
2

20112012
2013,3 


P

yxفي حالة  كان )1   : المعادلة  ستكافئ  20132  zyE

فردي :  منھ :  zمما یعني  أن  العدد    INttztyE  ;12/2013122
أي :    INttztyE  ;12/1006

إذن  عدد  حلول  المعادلة   E  ھو  نفس  عدد  حلول  المعادلة  ININqpqp  *,/1006
و التي  حلولھا ھي :       ;0,1006;....;1004,2;1005,1

مما  یعني  أن  عدد  حلول المعادلة   E  حیثyx   1006ھو
من المقدمة  في  السؤال  الأول تم تقدیمھا  قصد  معرفة  الطریقة  العامة لتحدید عدد حلول المعادلة المقترحة بالنسبة لعدد مجاھیل أكثرریقةالط .، لكن یمكن الاستدلال غیر ذلك3
.في السؤال الثاني یجب مراعاة كون أحد المجھولین غیر منعدم بینما الآخر یمكن أن یكون منعدما

Exercise 3 تمرین 3

نضع :  )1 ABCDAireS 
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ھي  المساحة القصویة.12و  الذي  یحقق شروط المسألة سنستنتج  أن  3و  4،  و  باعتبار  مستطیل  بعداه 12Sبالتالي :   8حیث  ABCDرباعیا  نعتبرالآن  )2 BCAD6وCDAB   و  12ABCDAire
و سنبین  أنھ  مستطیل.

لدینا  :   bdcaS 
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منھ :      bdCbAd  ˆsinˆsin   : منھ      0ˆsin1ˆsin1  CbAd

منھ :    1ˆsin A  و  1ˆsin C(لأنھ إذا كان  مجموع أعداد  موجبة منعدما  فكل ھذه الأعداد منعدمة )
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منھ :   90ˆˆ CA  إذن  المثلثان    ،ABD  وCBD( ضلع مشترك  و ضلعان متقایسان  و  زاویة )  متقایسان

bdإذن :     منھ  الرباعي  مستطیل،   و  بنفس الطریقة  نبین نفس  النتیجة  في  حالة  ،db 

الشكل الذي  یحقق الشروط المطلوبة  ھو المستطیل.خلاصة : 

صیة إضافیة: من  المفید معرفة  بعض  قواعد  المساحات التي تخص الرباعیات ، و ھذه خا

   BDACBDACABCDAire ,sin
2

1
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الحلول المقترحة ھي حلول شخصیة و لیست حلولا رسمیة
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